台北縣三重市正義國小八十八學年度六年級數學科期中考

                                班級：            座號：     姓名：

1、 選擇題 10﹪                                  

  1、（ ）18角柱有幾個邊(18(19(36(54個邊       

  2、（ ）設甲數為乙數的
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  3、（ ）三角柱的側面是什麼形狀(等腰三角形   

         (五邊形(長方形(正方形

  4、（ ）分數的乘法，被乘數和乘數的位置調換

         其值(變小(變大(不一定(不變

  5、（ ）把一條繩子折成等長的

         20段，如右圖那樣剪3

         刀，共可剪成幾段？(
         18(61(59 (79                                           

2、 比大小 請在□裡填上＞＝或＜10﹪                                                                   
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3、 計算題 20﹪                                                                                        
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  (288÷(□–6)=72    (□–148÷37＝200

  (（20×□＋40）÷2＝300                                                                                                         

  (6＋（2.5＋6）×□÷2＝23                                                                                                                         
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 (0.9×（□－17）＝31.5  (
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